
... 
ul 
-	 1 

BRG.0002.10.2017 

Protokół nr X/2017
 

z Sesji Rady Gminy Hażłach w dniu 25 października 2017 roku
 

Obecni : według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

1.	 Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności . 

2.	 Przyjęcie wniosków do porządku obrad . 

3.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

4.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

5.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

6.	 Interpelacje i zapytania radnych. 

7.	 Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości dla podatników 

będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis. 

8.	 Podjęcie uchwały w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek podatku od 

nieruchomości od budynków, budowli i gruntów. 

9.	 Podjęcie uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca 

ubiegający s i ę o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony 

przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schroniska dla bezdomnych zwierząt, 

a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części . 

10.	 Podjęcie uchwały w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek podatku od 

środków transportowych. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych . 

12. Wolne wnioski i informacje. 

13. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażłach. 

Ad.!
 

PrzewodniczącaRady Gminy Bożena Bury otworzyła obrady X Sesji Rady Gminy Hażlach.
 

Nastypnie przywitała sołtysów, pracowników Urzędu Gminy i radnych.
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Przewodnicząca Rady Gminy na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad . 

Ad. 2 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy radni lub Wójt chcą 

złożyć wniosek o jego uzupełnienie. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka zwróciła się z wnioskiem o zdjęcie z porządku obrad, punktu 

9. .Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków udzielania pomocy uzdolnionym 

dzieciom i młodzieży uczęszczającym do szkół na terenie Gminy Hażlach" . 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek o zdjęcie z porządku obrad 

punktu 9. "Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków udzielania pomocy 

uzdolnionym dzieciom i młodzieży uczęszczającym do szkół na terenie Gminy Ha żlach", który 

radni jednogłośnie przyjęli przy 14 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła nowy porządek obrad. 

Ad. 3 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z protokołem nr IXl2017 z Sesji Rady 

Gminy Hażlach z dnia 27 września 2017 roku, można było zapoznać się w biurze Rady 

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Hażlach. Następnie wskazała, 

iż w przewidzianym terminie do biura Rady nie wpłynął żaden wniosek o wprowadzenie zmian 

w w/w protokole. 

Radni przyjęli protokół z poprzedniej Sesji bez uwag. 

Ad. 4
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w okresie pomiędzy sesjami :
 

l. uczestniczyła: 

- w dniu Edukacji Narodowej w Szkole Podstawowej w Hażlachu, połączonym 

z pasowaniem uczniów pierwszej klasy; 
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- w dniu Edukacji Narodowej w Szkole Podstawowej w Kończycach Wielkich, 

połączonym z pasowaniem uczniów pierwszej klasy oraz oficjalnym otwarciem 

biblioteki szkolnej w nowo zaadaptowanym pomieszczeniu; 

- w spotkaniu z seniorami z okazji Dnia Seniora w Brzezówce i Zamarskach; 

- w spotkaniu z radnymi w celu omówienia zmian w Studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach; 

2.	 pełniła dyżury podczas których przeprowadzała konsultacje z mieszkańcami, przyjmowała 

korespondencję wpływającą do biura Rady; 

3.	 w Jej lmieru u Zastępca Przewodniczącej Pan Józef Piekar brał udział 

w Inauguracji Roku Akademickiego w Wyższej Szkole Biznesu w Dąbrowie Górniczej 

Wydział Zamiejscowy w Cieszynie oraz w Wyższej Szkole Bezpieczeństwa wSkoczowie. 

Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła informację z analizy oświadczeń majątkowych 

radnych stwierdzając, że wszyscy radni złożyli wymagane oświadczenia majątkowe 

w ustawowym terminie. Informacja stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Ad. 5
 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka w imieniu Wójta Gminy Grzegorza Sikorskiego przedstawiła
 

informację o pracy w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie zarządzeniach.
 

Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
 

W tym miejscu na salę obrad wszedł radny Klaudiusz Zawada. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka w imieniu Wójta Gminy Grzegorza Sikorskiego przedstawiła 

informację z analizy oświadczeń majątkowych Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, 

kierowników gminnych jednostek organizacyjnych oraz osób wydających decyzje 

administracyjne w imieniu Wójta Gminy stwierdzając, że wszyscy złożyli wymagane 

oświadczenia majątkowe w ustawowym terminie. Informacja stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu. 

Radni przyjęli przedstawioną informację Wójta bez uwag. 
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Ad. 6 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie wnieśli żadnych zapytań oraz interpelacji. 

Ad. 7 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 15 radnych 

na ogólną liczbę 15 radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.46.2017 w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości dla 

podatników będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis. Uzasadnienie do 

uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały poddany był konsultacjom, 

które odbyły się od dnia 27 września 2017 roku do dnia 4 października 2017 roku . 

W odpowiedzi na ogłoszenie , w wyznaczonym terminie, do Urzędu Gminy Hażlach nie 

wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały, informując o ogłoszeniu 

w Dzienniku Ustaw z 2017 roku pod pozycją 1875 tekstu jednolitego ustawy z dnia 8 marca 

1990 roku o samorządzie gminnym i konieczności wprowadzenia zmiany w podstawie prawnej 

uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 18 października 2017 roku , 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zwolnień z podatku 

od nieruchomości dla podatników będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.46.2017 w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości dla podatników będących 
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przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis wraz z naniesioną autopoprawką, którą radni 

jednogłośnie przyjęli przy 15 glosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XJ57/2017. 

Ad.8 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.61.20 17 w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek 

podatku od nieruchomości od budynków, budowli i gruntów. Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisj i, które odbyło się w dniu 18 października 2017 roku , 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie określenia na rok 

2018 wysokości stawek podatku od nieruchomości od budynków, budowli i gruntów. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały, informując o ogłoszeniu 

w Dzienniku Ustaw z 2017 roku pod pozycją 1875 tekstu jednolitego ustawy z dnia 8 marca 

1990 roku o samorządzie gminnym i konieczności wprowadzenia zmiany w podstawie prawnej 

uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały poddany był konsultacjom, 

które odbyły się od dnia 27 września 2017 roku do 4 października 2017 roku. W odpowiedzi 

na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie, do Urzędu Gminy Hażlach nie wpłynęła żadna opinia 

w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu konsultacji stanowi 

załącznik nr 7 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.61.2017 w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek podatku od 

nieruchomości od budynków, budowli i gruntów wraz z naniesioną autopoprawką, którą radni 

jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 
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Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

X/58/2017. 

Ad.9 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE .0006.63.2017 w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać 
\ 

przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie 

ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schroniska dla bezdomnych zwierząt, 

a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części . Uzasadnienie do uchwały stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały poddany był konsultacjom, 

które odbyły się od dnia 12 października 2017 roku do dnia 18 października 2017 roku. 

Wodpowiedzi na ogłoszeni e, w wyznaczonym terminie, do Urzędu Gminy Hażlach nie 

wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 9 do protokołu . 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała poinformował, 

że na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 23 października 2017 roku , członkowie 

Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie wymagań, jakie powinien 

spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności 

w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schroniska dla bezdomnych 

zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka omówiła w/w projekt uchwały, informując o ogłoszeniu 

w Dzienniku Ustaw z 2017 roku pod pozycją 1875 tekstu jednolitego ustawy z dnia 8 marca 

1990 roku o samorządzie gminnym i konieczności wprowadzenia zmiany w podstawie prawnej 

uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały numer 

SE.0006.63.2017 w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się 

o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi 

zwierzętami, prowadzenia schroniska dla bezdomnych zwierząt , a także grzebowisk 
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i spalarni zwłok zwierzęcych i ich czę ści wraz z naniesioną autopoprawką, którą radni 

jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XJ59/2017. 

Ad. 10 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że radni wraz z zawiadomieniem otrzymali 

projekt uchwały nr SE .0006.64.2017 w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek 

podatku od środ k ów transportowych. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 10 do 

protokołu . 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały poddany był konsultacjom, 

które odbyły się od dni a 18 października 2017 roku do dnia 25 październik a 2017 roku. 

Wodpowiedzi na ogłoszenie, w wyznaczonym terminie, do Urzędu Gminy Haźlach nie 

wpłynęła żadna opinia w sprawie przedłożonego projektu uchwały. Sprawozdanie z przebiegu 

konsultacji stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Byłok 

poinformował, że na posiedzeniu Komisji , które odbyło się w dniu 18 października 2017 roku, 

członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie określenia na rok 

2018 wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Radni nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę numer SE.0006.64.2017 

w sprawie określenia na rok 2018 wysokości stawek podatku od środków transportowych , 

którą radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 

XJ60/2017. 

Ad. II 

PrzewodniczącaRady Gminy stwierdziła, że w związku z tym , że nie b yły zgłoszone żadne 

interpelacje i zapytania punkt 11 zostanie pominięty. 
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Ad. 12 

Przewodnicząca Rady Gminy podała informację dotyczącą uroczystej sesji Rad Gmin Ziemi 

Cieszyńskiej, która odbędzie się w dniu 11 listopada 20 17r. 

Ponadto PrzewodniczącaRady Gminy odczytała: 

- pismo Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego Wydziału Nadzoru Prawnego o konieczności 

podjęcia do dnia 17 grudnia 2017 roku wszystkich uchwał w sprawie stawek podatkowych 

na 2018 rok; 

- pismo dotyczące powołania Młodzieżowej Rady Gminy. 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka udzieliła odpowiedzi radnemu Romanowi Haltof odnoście 

zdjętej z porządku obrad uchwały w sprawie szczegółowych warunków udzielania pomocy 

uzdolnionym dzieciom i młodzieży uczęszczającym do szkół na terenie Gminy Hażlach. 

Ponadto udzieliła odpowiedzi na zapytanie radnej Anny Chwolek odnośnie ul. Pilotów 

w Kończycach Wielkich, gdzie podczas remontu nawierzchni doszło do rozebrania 

prywatnego mostka. 

Ad. B 

Przewodnicząca Rady Gminy dziękując wszystkim za przybycie poinformowała, że 

w związku z wyczerpaniem porządkuobrad X Sesję Rady Gminy Hażl ach uważa za zamkniętą. 

PRZEW D ICZACI 
Protokołował: Marek Folwarczny RA GMINY' 

Gzv~ 
Pouczenie: 

Zgodnie z § 22. ust. 9 Statutu Gminy Hażlach, stanowiącego załącznik do uchwały 

nr Vlll/6 1/2014 Rady Gminy Hażlach z dnia 12 listopada 2014 roku, przebieg obrad sesjijest 

nagrywany, celem sporządzenia protokołu, którego zap is przechowuje się przez okres 

trzydziestu dni od dnia j ego przyjęcia przez Radę. 
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